
　

市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
市
政
に
対
す
る
満
足
度
や

市
町
合
併
に
つ
い
て
の
評
価
な
ど
を
把
握
す
る
た
め
今
年

２
月
、「
市
政
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
実
施
し
ま
し
た
。

今
回
は
、
そ
の
結
果
の
一
部
を
報
告
し
ま
す
。

　

な
お
、
す
べ
て
の
結
果
に
つ
い
て
は
、
本
庁
・
企
画
課

や
各
支
所
・
総
務
振
興
課
の
ほ
か
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

●
調
査
対
象
＝
市
内
に
居
住
す
る
20
歳

以
上
の
人
を
、
旧
市
町
の
人
口
比
に

よ
り
無
作
為
に
抽
出

●
抽
出
数
＝
２
、５
０
０
人

●
回
答
者
数
＝
１
、０
９
８
人

●
回
収
率
＝
43
・
９
％

1
満
足
度

　

30
項
目
に
対
す
る
満
足
度
に
つ
い
て

調
査
し
ま
し
た
。
満
足
度
の
高
い
項
目

と
し
て
は
、「
②
天
草
ブ
ラ
ン
ド
の
確

立
に
よ
る
産
業
振
興
」
が
14
・
１
％
、

「
㉘
自
然
に
や
さ
し
い
環
境
づ
く
り
」

が
12
・
５
％
、「
⑭
保
健
・
医
療
・
福

祉
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
」
が
12
・
２
％
な

ど
が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。
一
方
、
不

満
度
の
高
い
項
目
は
、「
⑤
雇
用
促
進

と
就
業
環
境
の
整
備
」
が
69
・
４
％
、

「
⑥
商
工
業
の
振
興
」
が
48
・
８
％
、

「
㉓
地
域
高
規
格
道
路
の
整
備
促
進
」

が
46
・
４
％
な
ど
と
な
っ
て
い
ま
す
。

 

2
重
要
度

　

満
足
度
の
項
目
の
「
㉚
市
政
全
般
に

対
し
て
」
を
除
く
29
項
目
の
重
要
度
に

つ
い
て
お
尋
ね
し
ま
し
た
。
重
要
と
い

う
回
答
が
多
か
っ
た
の
は
、「
⑤
雇
用

促
進
と
就
業
環
境
の
整
備
」
が
81
・
８

％
、「
⑭
保
健
・
医
療
・
福
祉
サ
ー
ビ

ス
の
充
実
」
が
72
・
５
％
、「
⑦
各
産

業
分
野
を
担
う
人
材
の
育
成
」
が
68
・

５
％
、「
㉘
自
然
に
や
さ
し
い
環
境
づ

く
り
」
が
67
・
９
％
、「
㉓
地
域
高
規

格
道
路
の
整
備
促
進
」
が
67
・
６
％
の

順
と
な
っ
て
い
ま
す
。

調
査
の
概
要

女　性
588人
53.6％

無回答
7人 
0.6％

20歳代
110人
10.0％

30歳代
151人
13.8％

30歳代
151人
13.8％

40歳代
164人
14.9％

40歳代
164人
14.9％50歳代

190人
17.3％

60歳代
228人
20.8％

60歳代
228人
20.8％

70歳代
197人
17.9％

80歳以上
53人
4.8％

無回答
5人
0.5％

男　性
503人
45.8％

年齢別 男女別

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

①農林水産業の振興と基盤整備
②天草ブランドの確立による産業振興
③連携による地場産業の育成・強化
④安定供給による販売ルートの確立
⑤雇用促進と就業環境の整備
⑥商工業の振興
⑦各産業分野を担う人材の育成
⑧天草の地域性を生かした福祉産業の振興
⑨観光振興

⑩「天草の魅力」の再発見
⑪天草型ツーリズムの実践
⑫人にやさしいまちづくり
⑬人と人とが支え合うまちづくり
⑭保健・医療・福祉サービスの充実
⑮災害等に強いまちづくり
⑯文化の薫るまちづくり
⑰コミュニティ活動の推進
⑱すべての人が共に生きる社会づくり
⑲学校教育のレベル向上
⑳生涯学習・スポーツの振興
㉑大学や研究機関等との連携
㉒国際交流の推進
㉓地域高規格道路の整備促進
㉔道路の整備促進
㉕港湾・空港の機能充実
㉖情報化の推進
㉗環境にやさしいまちづくり
㉘自然にやさしい環境づくり
㉙景観形成の推進
㉚市政全般に対して

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨

⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯
⑰
⑱
⑲
⑳
㉑
㉒
㉓
㉔
㉕
㉖
㉗
㉘
㉙
㉚

満　足　　　ふつう　　　不　満　　　わからない重　要　　　ふつう　　　重要でない　　　わからない
2 重要度 1 満足度

（％） （％）

3.03.0

14.114.1

6.26.2

4.54.5

2.72.7

3.03.0

2.72.7

4.24.2

9.39.3

5.75.7

4.44.4

11.811.8

5.85.8

12.212.2

6.66.6

6.46.4

4.34.3

4.84.8

6.96.9

8.18.1

1.71.7

2.62.6

7.47.4

9.39.3

9.59.5

3.93.9

4.64.6

12.512.5

7.67.6

2.62.6

58.1

58.7

47.6

47.6

50.7

49.3

30.7

38.9

31.3

61.2

49.0

58.1

55.4

59.7

51.8

49.9

54.7

54.1

43.5

47.8

50.4

42.0

27.1

29.6

13.6

36.9

45.8

54.7

38.0

43.5

18.1

20.6

27.0

17.5

27.0

32.7

46.4

8.1

16.9

11.7

24.6

16.5

12.8

9.1

23.3

31.0

20.8

26.7

23.3

17.1

27.2

32.7

42.7

48.8

69.4

29.3

29.9

15.8

24.8

37.4

16.2

8.2

20.8

31.0

12.8

8.7

15.5

50.4

50.1

19.0

19.5

20.6

27.5

24.8

18.3

6.9

18.7

7.4

28.8

29.4

13.1

21.1

27.5

18.6

14.3

29.3

18.1

15.4

34.2

16.5

8.4

5.1

9.4

19.0

9.5

5.6

8.4

30.5

30.9

10.7

10.1

9.8

15.1

13.8

6.4

8.0

4.4

15.9

16.4

6.9

9.7

9.4

9.6

6.9

11.6

9.4

9.6

17.4

2.32.3

1.91.9

1.81.8

7.27.2

7.07.0

6.16.1

7.37.3

17.117.1

5.95.9

4.64.6
1.21.2

2.92.9

5.25.2

5.25.2
1.11.1

1.11.1

1.81.8

2.42.4

5.65.6

7.37.3

4.24.2
3.03.0

2.02.0

2.52.5

1.81.8

1.01.0

1.01.0

1.21.2

0.60.6

31.5

25.1

27.6

37.3

36.4

34.0

16.7

36.6

31.7

49.0

25.1

43.3

46.9

50.0

26.7

22.7

35.5

38.7

37.4

39.1

30.3

28.2

20.1

26.1

9.5

21.6

22.2

24.5

18.5

57.8

67.9

61.2

36.5

47.1

54.3

67.6

15.8

31.5

35.7

63.6

44.0

32.8

31.0

65.8

72.5

54.7

54.5

41.1

37.2

58.6

59.1

68.5

61.8

81.8

65.8

67.4

64.7

63.5

3.73.7

市
政
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

市 政 に 関 す る ア ン ケ ー ト 結果報告

結
果
を
報
告
し
ま
す

結
果
を
報
告
し
ま
す

市
政
の
満
足
度
・
重
要
度
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